



# C919! 国产大飞机来合肥啦

星报讯(记者 祝亮) 9月7日,国产大飞机C919首次试飞合肥新桥机场。数据显示,执行本次试飞任务的B-001G飞机,于9月7日10:15从上海浦东机场起飞,11:24到达合肥新桥机场。

中国C919大型客机是中国首款按照最新国际适航标准,具有自主知识产权的干线民用飞机,专为短程到中程的航线设计,于2008年开始研制。C是China的首字母,也是中国商飞英文缩写COMAC的首字母,第一个“9”的寓意是天长地久,“19”代表的是中国首型中型客机最大载客量为190座,航程4075-5555公里。2015年11月2日完成总装下线,2017年5月5日下午两点,在上海浦东国际机场完成首飞。今年5月14日,中国商飞公司即将交付首家用户的首架

C919大飞机首次飞行试验圆满完成。8月1日,中国商飞微信公众号晒出贺图,官宣C919完成取证试飞。8月9日,民航局就中国商飞C919型飞机专用条件和豁免征求意见。根据中国东航半年报,2022年下半年,该公司将引进33架客机,其中包括一架C919国产大型客机,这预示着国产大型客机C919的商业首飞或将在年内实现。

近期,全国多个机场都出现了国产大飞机C919的身影。7月4日C919落地烟台市蓬莱国际机场;7月5日,C919首次在雨中的郑州机场完成起降;7月7日12时01分,国产大飞机C919在武汉天河机场落地;7月12日,C919首航北京大兴国际机场;8月12日,国产大飞机C919首抵昆明。

## 合杭高铁湖杭段通过初步验收

星报讯(记者 祝亮) 记者从中铁上海局集团公司获悉,9月5日,合杭(合肥到杭州)高铁湖杭段顺利通过由中国国家铁路集团有限公司牵头成立的初步验收委员会初步验收,这是继静态验收、动态验收之后完成的又一重要节点,本次初步验收顺利通过,为后续安全评估和开通运营打下了坚实基础。

合杭高铁湖杭段是杭州亚运会重要交通保障项目,从既有湖州站引出,经湖州市南太湖新区、吴兴区、德清县,杭州市余杭区、西湖区、富阳区、桐庐县,跨富

春江后引入杭黄高铁桐庐站,新建线路长约137.8公里,设计时速350公里,全线设湖州、德清、杭州西、富阳西、桐庐东、桐庐6座车站,其中杭州西、富阳西、桐庐东为新建车站。

合杭高铁湖杭段是打造“轨道上的长三角”的重要节点工程,项目建成通车后,将进一步完善浙江省1小时交通圈,优化杭州铁路枢纽客站与过江通道布局,为杭州亚运会交通服务提供强有力的运输保障,对促进沿线经济社会发展具有重要意义。

民生资讯

## 2021年度安徽17家企业环境信用被评“不良”

星报讯(记者 徐越蕾) 日前,安徽省生态环境厅公示2021年度安徽省企业环境信用评价初评结果。根据《安徽省企业环境信用评价实施方案》要求,安徽省生态环境厅对2021年度录入评价系统的2918家重点污染源单位进行了评价,其中实际参评企业2753家,由于停产、搬迁、涉密等原因未参评企业165家,并对8家企业予以直接评价。

初评结果为:诚信企业1187家、良好企业1453家,警示企业96家、不良企业17家。公示期间,企业、公众、环保团体、其他社会组织对初评结果有异议,可以采用电话、电子邮件等方式提出意见,并提供相关证据材料。记者了解到,安徽省企业环境信用评价是按照“分级、强制、自愿”的原则,对列入年度环境信用评价计划的企业进行评价。

## 老人摔伤被困山间 警民搜寻2小时救回

星报讯(记者 徐越蕾) 老人上山摘板栗却不慎摔伤,茂密的山林信号差,事发地点也无法确定。庐江县公安局矾山派出所民警紧急救援,在村民帮助下,经过两个小时的搜寻,终于在天黑之前将老人找到。

9月3日傍晚,矾山派出所接到群众报警,称有一名老人上山后不慎摔伤,无法自行下山,也不清楚事发具体位置。接警后,矾山派出所联系120救护车的同时,迅速组织民警、辅警与熟悉地形的村民,沿着蜿蜒的山路深一脚浅一脚地展开搜救。警民携手搜寻了2小时,终于在天黑之前将老人找到。

由于摔伤,老人一时无法动弹,而下山的路还很长。天色越来越黑,多等一分钟就多一分危险,必须要尽快将老人送上救护车!医生现场应急处理后,民警和村民将老人抬上担架,一起抬着走了一个多小时,终于将老人从山上抬下来。初秋,夜晚微凉,参加救援的每一个人却汗如雨下。

经过众人的努力,老人被及时送上救护车,目前,老人生命体征平稳。警方提示,秋色宜人,在进山徒步旅游或劳作时,应尽量结伴而行,天黑之前务必下山,同时随身携带手机、移动电源和饮用水,遇到紧急情况立即报警。

## 砀山砀城镇:“三坚持”信息惠民 优流程服务群众

为进一步做好“互联网+”政务服务工作,推进简政放权落在实处,近年来,砀山县砀城镇依靠互联网技术,多措并举优化各职能部门的办事流程,促进信息惠民、优惠群众。

以解决群众办事过程中的办事难、证明多、流程繁杂等难题为核心,增强公共服务的主动性、精准性、便捷性,提高群众办事的满意度。坚持信息共享,优化流程。充分利用各村(社区)已有的退役军人事务网络,推动各村(社区)互联网资源整合,避免分散建设、重复投资,同不同业务部门加强政务信息资源互通和协同共享,发挥信息共享支撑服务的作用,为简化优化群众办事流程奠定基础。坚持试点先行,加快推广。建立杨庙村、中原社区2个试点村(社区),充分发挥不同区域的信息化发展基础和优势,完善政务服务标准体系,设定合理的分阶段发展目标和分步骤实施方案,促进总体工程有序推进。

砀城镇通过进一步优化政府服务改革,做好信息惠民各项服务,利用“互联网+”有力提升了政务服务水平,使为民服务大厅不再“人满为患”,服务窗口也不再排起“长龙”。

李艳龙



9月7日,8位来自中国科学技术大学国际学院的外国留学生,在合肥市蜀山区文化馆“组团”体验非遗,感受中秋“节味”。在非遗老师的带领下,留学生们首先体验了弹古琴,感受传统非遗文化的魅力。随后,在体验制作“玉兔”盘扣胸针的过程中,留学生们不约而同发出惊叹声,在非遗老师的指导下,大家用金属丝、布条、彩线等简单的材料便制作出栩栩如生的“玉兔”盘扣胸针。来自巴基斯坦的留学生Warda(中文名瓦拉)激动地告诉记者,自己第一次见识古琴和盘扣,“感觉非常有意思,我很喜欢中国传统文化,以后如果有类似的活动,我还想来参加。”

张娜 詹伟伟 记者 马冰璐 文/图

## 芜湖一中跑操训练致多名高三学生住院

星报讯(本报记者) 9月7日,记者获悉,近期芜湖市第一中学多名高三学生在参加学校组织的跑操、深蹲等活动后,出现横纹肌溶解症。当日,芜湖市第一中学发布通报表示,此次跑操训练共造成13名学生住院观察治疗。

该校学生回忆称,教练在没有热身的环境下,让同学们做了大量剧烈运动,其中包括深蹲百余下以及跑步数公里等。“正常人的肌酸激酶指标一般在198以下,我们这些同学经过检查都在10000以上,我个人的指标达到了60000多。”一名学生说道。

该校学生表示,学生们均在皖南医学院第一附属医院(弋矶山医院)就诊。针对此事,9月7日,记者与该院急诊内科取得了联系,但院方工作人员表示自己“刚换班”,并不知情。

9月7日,芜湖市第一中学发布情况通报称,8月28日上午11:00至11:40、下午4:00至5:20,该校组织高三学生跑操训练。期间,高三(1)班教练在训练之前,

安排本班学生做了多组下蹲热身运动。第二天,该班部分女生感觉腿部不适,主要表现为大腿酸胀,且有不同程度的疼痛。

8月31日至9月2日,芜湖一中高三(1)班陆续有同学到医院检查,医生诊断后,要求住院观察治疗。至9月4日,该班共有13名学生住院观察治疗,另部分症状相对较轻的学生经输液后回家休息。截至9月6日晚,已有4名学生康复出院,9月7日4名学生出院,其余5名学生9月8日均能康复出院。通报中表示,此次学校组织跑操训练,由于准备不够充分,工作不够细致,造成不良后果,为此学校深感愧疚,深表歉意。

据了解,横纹肌溶解综合征是一种肌肉组织严重受损的内科急症:当肌肉损伤后,组成肌肉的细胞破裂,肌肉中的肌红蛋白等物质释放进血液中,引起一系列的临床症状。其症状主要表现为肌痛、肿胀、棕色尿等。严重时会继发急性肾功能衰竭、心律失常等并发症,甚至导致死亡。